

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1637 - 2010 ජනවාරි මස 15 වැනි සිකුරාදා - 2010.01.15
1637 ஆம் இலக்கம் - 2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 15 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கයේ අතිකාරතුල් පිරසරිකප්පට්ටු)

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ඉව්වොරු මොඞ්‍රියිත් ඉව්වොරු පුතූතූම් වෙව්වෙරාස කොවෙ සෙමු වෙව්වතර්කාසත් තනිත්තනිප් පස්කඞ්කන් තරප්පට්ටුඞ්ඞන.)

පස්කම		පස්කම	
සෙව්විප්ප්ප්තිර අර්විත්තල්සන්	-	උත්තියොසත් තොදර්පර්ණ අර්විත්තල්සන්	70
සෙව්විප්ප්ප්තිර මුඞ්ඞුසන් පර්ණිය අර්විත්තල්සන්	-	අර්ණිය උඞ්ඞුසන් උත්තරවුස්ඞ්ඞු විඞ්ඞ්නප්පඞ්කන්	-
පොරුඞ්කන් වර්පනෙවුම් පර්ණිය	-	ඉල වර්පනෙවුම්	72
ඞ්ඞු වර්පනෙවුම් උත්තරවුම්	-	නානාවිත අර්විත්තල්සන්	-

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேவ்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2010, சனவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2010, சனவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அமுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2010 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

னும் கல்கொடல்லைவந்த என்றழைக்கப்படுகின்ற காணியின் அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. டி. ஜி. வீரசிங்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2000, செத்தெம்பர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1848 இல் துண்டு 2ஏ என அடையாளமிடப்பட்ட சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள மேற்கூறப்பட்ட காணித்துண்டு 2ஏ, மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1848 இற்கமைய ஐந்து தசம் ஒன்று சைபர் பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 5.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது. (ஹோமாகம காணிப்பதிவ கத்தில் என் 305/135 இன்கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது).

அடையாளமிடப்பட்ட வீதி ஒதுக்கங்கள் மீது மற்றும் அதன் ஊடாகவும் வழிஉரிமையுடன் -

- (1) நிலவரைபட இல. 1897 ஆந் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள துண்டுகள் 168 மற்றும் 174.
- (2) அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் கே. டி. ஜி. வீரசிங்க வினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2000, ஒற்றோபர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2032 இலுள்ள துண்டு 1.
- (3) தியகமவிலிருந்து ஹோமாகம வரையிலான நெடுஞ்சாலை நோக்கி நிலவரைபட இல. 1848 ஆந் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வீதி.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட காணியை பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் அதே இடத்தில் நான் 2010, பெப்புருவரி 8 ஆந் திகதி மு. ப. 1.30 மணிக்கு விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.- ஹோமாகம நகர நிலையத்தை அடைவதற்கு கொழும்பிலிருந்து ஹைலெவல் வீதியில் சுமார் 15 மைல் சென்று கொட்டாவ வீதிக்கு அத்துடன் கிரிவத்துடுவ வீதி என்றும் அழைக்கப்படுகின்றது. வலதுபுறமாகத் திரும்பி சுமார் 2 1/2 மைல் பிரயாணம் செய்து “கிறவுன் கிறசன்ட்” வீடமைப்புத் திட்டத்திற்கு இடதுபக்கமாகத் திரும்பவும். பின்னர் இரண்டாவது லேன் ஊடாக (20 அடி அகலமுடைய வீதி வழி) சுமார் 250 யார் தூரம் பிரயாணம் செய்து மீண்டும் 20 அடி அகலமுடைய வீதி வழிக்கு இடதுபுறமாகத் திரும்பி துணை நிலஅளவை வரைபடத்தில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு வலதுபக்கத்தில் உள்ள காணியைச் சென்றடைவதற்கு மற்றுமோர் 75 அடி செல்லவும்.

முன்றாவது ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவாகம் கோரளையைச் சேர்ந்த பல்லேபத்துவிலுள்ள கடுவலை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கோரதொட்டவில் அமைந்துள்ள அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் பட்டினிகொடல்லை என்றழைக்கப்படுகின்ற காணியின் (கீழே பூரணமாக விவரிக்கப்பட்டுள்ள துண்டுகள் 1-75, ஆர் 1-ஆர் 25, டி 1-டி 5 என அடையாளமிடப்பட்ட தொடர்ச்சியான துண்டுகள் அனைத்துக்கும் புறம்பான துண்டு 60 ஆக இருக்கின்ற) அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டபிள்யூ. தெப்புலன்கொடவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1800 என அடையாளமிடப்பட்ட காணித்துண்டு 60 மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1800 இற்கமைய பதினொரு பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 11பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

கீழ்க்காணும் வீதி ஒதுக்கங்கள் மீதான வழிஉரிமை மற்றும் ஏனைய உரிமைகளுடன் :-

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவாகம் கோரளையைச் சேர்ந்த பல்லேபத்துவிலுள்ள கடுவலை பிரதேச

சபை எல்லைக்குட்பட்ட கோரதொட்டவில் அமைந்துள்ள பட்டினிகொடல்லை என்றழைக்கப்படுகின்ற காணியின் (மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபடத்தில் கீழே பூரணமாக விவரிக்கப்பட்டுள்ள துண்டுகள் 1-75, ஆர் 1-ஆர் 5, டி 1-டி 5 என அடையாளமிடப்பட்ட சகல தொடர்ச்சியான காணித்துண்டுக்குப் புறம்பான துண்டு ஆர் 1 ஆக இருக்கின்ற) அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டபிள்யூ. தெப்புலன்கொட என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1800 என குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (6.0 மீற்றர் அகலமுடைய வீதி ஒதுக்கம்) சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள துண்டு ஆர் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட மேற்கூறப்பட்ட காணித்துண்டு ஆர் 1, மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1800 இற்கமைய முப்பத்தொன்று தசம் ஒன்பது சைபர் பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 31.09பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

2. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவாகம் கோரளையைச் சேர்ந்த பல்லேபத்துவிலுள்ள கடுவலை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கோரதொட்டவில் அமைந்துள்ள பட்டினிகொடல்லை என்றழைக்கப்படுகின்ற காணியின் அனுமதி பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டபிள்யூ. தெப்புலன்கொட என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1800 என குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (6.0 மீற்றர் அகலமுடைய வீதி ஒதுக்கம்) சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டுள்ள துண்டு ஆர் 5 என அடையாளமிடப்பட்ட மேற்கூறப்பட்ட காணித்துண்டு ஆர் 5, மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1800 இற்கமைய ஒரு றூட் நான்கு தசம் ஏழு சைபர் பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 1றா. 4.70பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது. (ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம் பக்கம் ஜி 1633/279 இன்கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது).

அனுமதிபெற்ற நிலஅளவையாளர் பி. எஸ். நானயக்கார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993, மாசு 23 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 792 ஆந் குறிப்பிடப்பட்ட துண்டு 12 என அடையாளமிடப்பட்ட வீதி ஒதுக்கத்தின் மீதும் அதனூடாகவும் வழி உரிமையுடன் -

கீழே பூரணமாக விவரிக்கப்பட்டுள்ள நிலவரைபட இல. 1800 ஆந் துண்டு 1-75, ஆர் 1-ஆர் 5, டி 1-டி 5 என அடையாளமிடப்பட்ட தொடர்ச்சியான துண்டுகள் அனைத்துக்கும் புறம்பாக முறையே துண்டுகள் 60 மற்றும் ஆர் 1 ஆக இருக்கின்ற மேற்கூறப்பட்ட துண்டு 60 மற்றும் வீதி ஒதுக்கம் :

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் ஹேவாகம் கோரளையைச் சேர்ந்த பல்லேபத்துவிலுள்ள கடுவலை பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கோரதொட்டவில் அமைந்துள்ள பட்டினிகொடல்லை என்றழைக்கப்படுகின்ற காணியின் அனுமதி பெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். டபிள்யூ. தெப்புலன்கொட என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, மே 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1800 ஆந் துண்டு 1-75, ஆர் 1-ஆர் 5, டி 1-டி 5 என அடையாளமிடப்பட்ட சகல தொடர்ச்சியான காணித்துண்டு களும் அத்துடன் மேற்கூறப்பட்ட துண்டு 1-75, ஆர் 1-ஆர் 5, டி 1-டி 5, மேற்கூறப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1800 இற்கமைய ஐந்து ஏக்கர் முன்று றூட்ஸ் மற்றும் இருபது தசம் முன்று சைபர் பேர்ச்சஸ் (5ஏ. 3றா. 20.30பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது. (ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம் பக்கம் ஜி 1633/167 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது).

மேலே விவரிக்கப்பட்ட காணியை நான் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் 2010, பெப்புருவரி 8 ஆந் திகதி மு. ப. 11.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

